

Mindenszentek előtt

Lakossági kérést tolmácsolt Hetényi István képviselő a képviselő-testülete múlt csütörtöki ülésén, mikor azt kérte, keressek a lehetőségét, hogy idén is induljanak temetői járatok november 1-jén a köztemetőkhöz. A kérés – mellyel valamennyi képviselő egyetértett – nagyon hamar meghallgatásra talált. A Körös Voán Zrt. már meg is határozta a Mindenszentek napján indítandó különjáratának útvonalát és indulási időpontjait, melyeket alább olvashatnak.

A témához kapcsolódóan Dankó Pál képviselő a temető fenntartóihoz intézte kérését, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, a tavalyi áldatlan állapotok ne ismétlődhessenek meg, mikor az emberek tömegesen keresik fel halottjaik sírjait, az utakat hozzák olyan állapotba, hogy száraz lábbal lehessen

járni a temetőben. Tavaly – mint emlékszünk – nagy esők voltak Mindenszentek táján. Miután a temetőben vezető betonsávokon autók is közlekedtek, a gyalogosan közlekedők gyakran a sárba kényszerültek.

Mint képviselő jelen volt az ülésen Lázár Zsolt az Ótemplomi Gyülekezet igazgató lelkésze, aki beszámolt róla, hogy éppen a fenti és a más alkalmakkor is tapasztalt problémák miatt lehetőleg zárva tartják az Ótemető kapuját, de az időseknek és a mozgásukban korlátozottaknak lehetővé kell tenni, hogy autóval juthassanak el hozzátartozójuk sírjához. Reméli – mondta –, az önkormányzat segítségével változtatnak a most uralkodó helyzeten. Kitért a temetői személtszállítás problémájára is. Kiderült, nem csak a sírok takarítása során keletkezett hulladéktól

kell megtisztítani a temetőt. Sokan szabadulnak meg a temetőben a háztartási szeméttől, de olykor még állati tetemeket is ide dobnak ki.

Babák Mihály az október 16-iki ülésen felkérte munkatársait, hogy a januári testületi ülésre készítsék elő azt az előterjesztést,

ami valamilyen hathatós megoldással szolgál a temetői közlekedés kulturáltabbá tételére. Megkérte a város lakóit, hogy ne az utolsó napokban tegyék rendbe hozzátartozóik sírját, hogy a kegyeleti ünnep előtt még legyen idő a növényi maradványok és a régi koszorúk elszállítására.

TEMETŐI JÁRATOK

A Körös Volán Zrt. tájékoztatja utasait, hogy 2008. november 1-jén a köztemetők elérését biztosító járatokat közlekedtet.

Útvonal:

Vasútállomás – Vágóhid utca – Gyóni Géza utca – Liszt Ferenc utca – ÚJTEMETŐ - Rákóczi utca – Autóbusz-állomás – Dózsa György utca – Benka Gyula utca – ÓTEMETŐ – Deák Ferenc utca – Szabadság utca – Vajda Péter utca – Munkás utca – Zöldpázsit tér.

Időpontok:

Vasútállomástól: 9.00, 12.00, 15.00

Zöldpázsit térről: 10.30, 13.30

A járatok a helyi járatokra érvényes tarifák és kedvezmények szerint vehetők igénybe.

Bál a Fő térben

A Tehetség és Siker Alapítvány ebben az évben ünnepli alapításának 15. évfordulóját.

Ebből az alkalomból születésnapi bált rendezünk.

A rendezvény ideje: november 15.

Helyszíne: a Fő Téri Iskola tornaterme

Az est folyamán zenél a Bibuczí zenekar, a sztárvendég Anita

Gyermekműsor, finom vacsora, értékes tombolák!

Belépőket november 3-tól vásárolhatnak az iskolában.

Várjuk szeretettel a szülőket, a támogatókat, érdeklődőket!

Az Alapítvány kuratóriumának nevében:

Fodor Mariann, kuratóriumi elnök

ÉRTESÍTÉS



A Békés Megyei Vízművek Zrt. értesíti fogyasztóit a szarvasi diszpécser szolgálat működési rendjének változásáról

A körzetben

– Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút és Kétsoprony településeken –
élő fogyasztóink hibabejelentéseiket

2008. november 1-jétől

személyesen munkanapokon 7–15.30 óra között

Szarvas, Kossuth tér 23. szám alatt,

telefonon minden nap 0–24 óráig

a 66/386-783-as és a 06-30/515-9041-es számon tehetik meg.

Békés Megyei Vízművek Zrt.



A Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet kirendeltségénél

2008. október 27-31. között
kiemelt kamattal helyezheti el megtakarításait.

„PRÉMIUM” HATÁRIDŐS BETÉT

3 hónapos futamidőre

A FIX bruttó kamat mértéke:

EBKM: 8,05 %

8,05 %

„AKCIÓS” LEKÖTÖTT BANKSZÁMLABETÉT

12 hónapos futamidőre

A változó* bruttó kamat mértéke:

EBKM: 8,00 %

8,00 %

Az akciónk részleteiről érdeklődjön ügyintézőinknél!

* A mindenkorli jegybanki alapkamat (jelenleg évi 8,50%) -0,50%-kal csökkentett mértékű kamat.

Térjen be kirendeltségünkre és legyen Ön is a vendégünk!

**Szarvas, Békéscsaba, Kecskemét,
Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos,
Örménykút**